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Hábitos	
  	
  

Perspectivas 

Uso	
  de	
  métodos	
  an,concep,vos	
  

Conocimiento	
  de	
  la	
  PDD	
  

Conductas	
  

OBJETIVOS 

Mo,vos	
  de	
  uso	
  de	
  la	
  PDD	
  

Uso	
  correcto	
  y	
  responsable	
  

Modos	
  de	
  obtención	
  

4 

Ac,tudes	
  hacia	
  la	
  PDD	
  	
  

Percepciones	
  

Analizar	
  el	
  conocimiento,	
  las	
  opiniones	
  y	
  el	
  
uso	
  que	
  la	
  población	
  femenina	
  de	
  14	
  a	
  50	
  
años	
  de	
  edad	
  =ene	
  respecto	
  a	
  la	
  PDD	
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Cues,onario	
  estructurado,	
  con	
  29	
  
preguntas	
  más	
  las	
  variables	
  socio	
  

demográficas	
  

Encuesta 

6.200 entrevistas 

Muestra nacional 
con distribución 

regional 

Selección 
aleatoria y cuotas 
de CCAA  y edad 

Entrevista 
Telefónica 

(sistema CATI).   

Margen de error 
para datos 

globales: ± 1,9%,  

Metodología 

5 

Mujeres de 14 a 
50 años 
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¿Conoce usted o ha oído hablar de la píldora del día 

después (PDD)?  
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Base: total mujeres de 14 a 50 años 

CONOCIMIENTO Y UTILIZACIÓN DE LA PDD3 
 

¿Cómo ha conocido usted la existencia de la 
PDD?  

 

Base: total mujeres de 14 a 50 años que conocen la PDD  
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TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA
Amigos/as
Mi ginecólogo/mi médico
Centro de Planificación
Centro Educativo
Familia
Farmacia
Prensa (escrita, radio, TV)
Internet
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Sí No N.S./N.C.
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TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA

Amigos/as
Mi ginecólogo/mi médico
Centro de Planificación
Centro Educativo
Familia
Farmacia
Prensa (escrita, radio, TV)
Internet
Otros
NS/NC
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Base: total mujeres de 14 a 50 años para cada Comunidad Autónoma 

¿Ha utilizado usted alguna vez la píldora del 
día después? 
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CONOCIMIENTO Y UTILIZACIÓN DE LA PDD 

¿Por qué no la ha utilizado? 

Base: total mujeres de 14 a 50 años que no han utilizado nunca la PDD 
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Siempre utilizo el mismo método anticonceptivo y no es la PD
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TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA
No lo he necesitado
Desconocimiento de este método
Desconfianza en el mismo
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Porque es abortiva
Otros
Siempre utilizo el mismo método anticonceptivo y no es la PD
NS/NC

96
,8

%

97
,0

%

97
,3

%

95
,5

%

96
,7

%

94
,9

%

96
,1

%

98
,5

%

97
,8

%

96
,7

%

0,
7%

0,
6%

0,
4%

0,
4% 1,
2%

1,
2%

0,
3% 1,
2%

0,
3%

0,
9%

0,
3% 1,
5%

0,
8%

0,
9%

0,
3%

0,
3%

0,
4%

0,
6%

0,
6%

0,
9%

1,
1%

0,
4%

0,
0%

0,
3%

0,
3%

0,
3%

0,
6%

0,
4%

0,
2%

0,
3%

0,
3%

0,
5%

0,
4%

0,
3% 2,
3%

1,
6%

0,
7%

0,
3%

0,
3%

0,
7%

1,
0%

0,
6%

0,
3%

0,
6%

1,
3%

1,
0%

0,
6% 2,
2%

0,
1%

0,
4%

ANDALUCIA ARAGON ASTURIAS BALEARES CANARIAS CANTABRIA CASTILLA-LA MANCHA CASTILLA Y LEON CATALUÑA

TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA
No lo he necesitado
Desconocimiento de este método
Desconfianza en el mismo
Temor a su efectos sobre la salud
Pensaba que no me podía quedar embarazada
Porque es abortiva
Otros
Siempre utilizo el mismo método anticonceptivo y no es la PD
NS/NC
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Base: total mujeres de 14 a 50 años que han utilizado alguna vez la PDD 

¿Por qué motivo utilizó usted la PDD la última vez que 
lo hizo? 

Base: total mujeres de 14 a 50 años para cada Comunidad Autónoma 

¿Ha utilizado usted alguna vez la píldora del 
día después? 

14,1%

15,5%

12,0%

12,7%

16,5%

11,3%

12,2%

9,0%

12,7%

15,4%

10,7%

16,3%

18,0%

15,8%

9,1%

18,1%

14,1%

17,7%

85,6%

83,7%

88,0%

87,3%

83,2%

88,5%

87,8%

90,7%

87,3%

84,1%

89,3%

83,7%

82,0%

83,9%

90,9%

81,9%

85,9%

82,0%

0,3%

0,8%

0,3%

0,2%

0,3%

0,5%

0,3%

0,3%

ANDALUCIA
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ASTURIAS

BALEARES

CANARIAS

CANTABRIA

CASTILLA-LA
MANCHA

CASTILLA Y
LEON

CATALUÑA

COMUNIDAD
VALENCIANA

EXTREMADURA

GALICIA

MADRID

MURCIA

NAVARRA

PAIS VASCO

RIOJA

TO
TA

L
CO

M
UNIDA

D A
UTÓ

NO
M

A

Sí
No

N.S./N.C.
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%
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%
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%
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%
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%
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%
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%
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%
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0,
3%
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3%
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IS

 V
AS

C
O

R
IO

JA

TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA

Sí No N.S./N.C.

CONOCIMIENTO Y UTILIZACIÓN DE LA PDD 

65
,3

%

74
,0

%

74
,2

%

61
,8

%

59
,8

%

51
,3

%

68
,8

%

51
,6

%

75
,3

%

61
,9

%

55
,6

%

67
,9

%

67
,5

%

62
,3

%

72
,6

% 80
,3

%

64
,6

%

67
,4

%

8,
1% 10

,2
%

4,
3%

16
,5

%

17
,0

%

8,
8%

7,
3%

20
,4

%

2,
8%

1,
6%

17
,1

%

2,
0% 6,

7% 8,
7%

7,
6%

7,
4%

1,
4%

6,
6%

15
,9

%

9,
7%

9,
0% 11

,2
%

11
,7

%

24
,2

%

20
,3

%

16
,7

%

7,
6%

27
,7

%

22
,6

%

9,
7% 10

,9
% 18

,9
%

2,
9% 4,
1% 5,
5% 9,

4%

4,
3%

3,
2% 7,

9%

8,
0%

4,
4% 4,
9%

3,
6% 5,

8%

1,
6% 5,

7%

1,
8% 4,

4% 8,
8% 12

,3
%

2,
5%

11
,1

%

4,
7%

4,
6%

1,
5% 4,

6%

2,
4% 7,

1% 8,
0%

3,
1%

10
,5

%

1,
6% 2,
8%

13
,0

%

3,
9% 6,

8%

5,
8%

14
,6

%

7,
6%

1,
8%

1,
5% 2,
8%

2,
4%

2,
2%

1,
5% 3,
2%

1,
1% 3,

3% 4,
7%

2,
8% 4,
3%

0,
1% 1,
1%

ANDALUCIA ARAGON ASTURIAS BALEARES CANARIAS CANTABRIA CASTILLA-LA MANCHA CASTILLA Y LEON CATALUÑA COMUNIDAD 
VALENCIANA

EXTREMADURA GALICIA MADRID MURCIA NAVARRA PAIS VASCO RIOJA

TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA

Rotura de preservativo
Preservativo retenido
No usé el preservativo en esa ocasión, aunque lo suelo usar
Mal uso de otro método habitual
No utilizo ningún método anticonceptivo
Otros
NS/NC

65
,3

%

74
,0

%

74
,2

%

61
,8

%

59
,8

%

51
,3

%

68
,8

%

51
,6

%

75
,3

%

61
,9

%

55
,6

%

67
,9

%

67
,5

%

62
,3

%

72
,6

% 80
,3

%

64
,6

%

67
,4

%

8,
1% 10

,2
%

4,
3%

16
,5

%

17
,0

%

8,
8%

7,
3%

20
,4

%

2,
8%

1,
6%

17
,1

%

2,
0% 6,

7% 8,
7%

7,
6%

7,
4%

1,
4%

6,
6%

15
,9

%

9,
7%

9,
0% 11

,2
%

11
,7

%

24
,2

%

20
,3

%

16
,7

%

7,
6%

27
,7

%

22
,6

%

9,
7% 10

,9
% 18

,9
%

2,
9% 4,
1% 5,
5% 9,

4%

4,
3%

3,
2% 7,

9%

8,
0%

4,
4% 4,
9%

3,
6% 5,

8%

1,
6% 5,

7%

1,
8% 4,

4% 8,
8% 12

,3
%

2,
5%

11
,1

%

4,
7%

4,
6%

1,
5% 4,

6%

2,
4% 7,

1% 8,
0%

3,
1%

10
,5

%

1,
6% 2,
8%

13
,0

%

3,
9% 6,

8%

5,
8%

14
,6

%

7,
6%

1,
8%

1,
5% 2,
8%

2,
4%

2,
2%

1,
5% 3,
2%

1,
1% 3,

3% 4,
7%

2,
8% 4,
3%

0,
1% 1,
1%

ANDALUCIA ARAGON ASTURIAS BALEARES CANARIAS CANTABRIA CASTILLA-LA MANCHA CASTILLA Y LEON CATALUÑA COMUNIDAD 
VALENCIANA

EXTREMADURA GALICIA MADRID MURCIA NAVARRA PAIS VASCO RIOJA

TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA

Rotura de preservativo
Preservativo retenido
No usé el preservativo en esa ocasión, aunque lo suelo usar
Mal uso de otro método habitual
No utilizo ningún método anticonceptivo
Otros
NS/NC

14,1%

15,5%

12,0%

12,7%

16,5%

11,3%

12,2%

9,0%

12,7%

15,4%

10,7%

16,3%

18,0%

15,8%

9,1%

18,1%

14,1%

17,7%

85,6%

83,7%

88,0%

87,3%

83,2%

88,5%

87,8%

90,7%

87,3%

84,1%

89,3%

83,7%

82,0%

83,9%

90,9%

81,9%

85,9%

82,0%

0,3%

0,8%

0,3%

0,2%

0,3%

0,5%

0,3%

0,3%

ANDALUCIA

ARAGON

ASTURIAS

BALEARES

CANARIAS

CANTABRIA

CASTILLA-LA
MANCHA

CASTILLA Y
LEON

CATALUÑA

COMUNIDAD
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EXTREMADURA

GALICIA

MADRID

MURCIA

NAVARRA

PAIS VASCO

RIOJA
TO

TA
L

CO
M

UNIDA
D A

UTÓ
NO

M
A

Sí
No

N.S./N.C.

65
,3

%

74
,0

%
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,2

%

61
,8

%

59
,8

%

51
,3

%

68
,8

%
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,6

%

75
,3

%

61
,9

%

55
,6

%

67
,9

%

67
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%
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%

72
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%

64
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%

67
,4

%

8,
1% 10

,2
%

4,
3%

16
,5

%

17
,0

%

8,
8%

7,
3%

20
,4

%

2,
8%

1,
6%

17
,1

%

2,
0% 6,

7% 8,
7%

7,
6%

7,
4%

1,
4%

6,
6%

15
,9

%

9,
7%

9,
0% 11

,2
%

11
,7

%

24
,2

%

20
,3

%

16
,7

%

7,
6%

27
,7

%

22
,6

%

9,
7% 10

,9
% 18

,9
%

2,
9% 4,
1% 5,
5% 9,

4%

4,
3%

3,
2% 7,

9%

8,
0%

4,
4% 4,
9%

3,
6% 5,

8%

1,
6% 5,

7%

1,
8% 4,

4% 8,
8% 12

,3
%

2,
5%

11
,1

%

4,
7%

4,
6%

1,
5% 4,

6%

2,
4% 7,

1% 8,
0%

3,
1%

10
,5

%

1,
6% 2,
8%

13
,0

%

3,
9% 6,

8%

5,
8%

14
,6

%

7,
6%

1,
8%

1,
5% 2,
8%

2,
4%

2,
2%

1,
5% 3,
2%

1,
1% 3,

3% 4,
7%

2,
8% 4,
3%

0,
1% 1,
1%

ANDALUCIA ARAGON ASTURIAS BALEARES CANARIAS CANTABRIA CASTILLA-LA MANCHA CASTILLA Y LEON CATALUÑA COMUNIDAD 
VALENCIANA

EXTREMADURA GALICIA MADRID MURCIA NAVARRA PAIS VASCO RIOJA

TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA

Rotura de preservativo
Preservativo retenido
No usé el preservativo en esa ocasión, aunque lo suelo usar
Mal uso de otro método habitual
No utilizo ningún método anticonceptivo
Otros
NS/NC
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Base: total mujeres de 14 a 50 años que han utilizado alguna vez la PDD  

¿Cuántas veces ha utilizado usted la PDD en los últimos 12 meses? 

24,5%

30,1%

15,9%

19,2%

25,2%

19,9%

18,1%

31,5%

18,2%

24,1%

24,6%

25,4%

28,3%

21,7%

16,9%

17,5%

23,6%

23,3%

2,9%

3,5%

2,2%

2,8%

4,9%

3,2%

2,0%

1,6%

4,2%

2,1%

10,6%

0,1%

2,1%

69,8%

52,8%

81,9%

80,8%

74,8%

72,7%

81,9%

68,5%

79,1%

71,0%

72,2%

74,6%

69,7%

76,7%

83,1%

78,3%

72,3%

66,1%

7,4%

ANDALUCIA

ARAGON

ASTURIAS

BALEARES

CANARIAS

CANTABRIA

CASTILLA-LA
MANCHA

CASTILLA Y
LEON

CATALUÑA

COMUNIDAD
VALENCIANA

EXTREMADURA

GALICIA

MADRID

MURCIA

NAVARRA

PAIS VASCO

RIOJA

TO
TA

L
CO

M
UNIDA

D A
UTÓ

NO
M

A

Una sola vez
Entre 2 y 4 veces

M
ás de 4 veces

N
inguna

N
S/N

C

CONOCIMIENTO Y UTILIZACIÓN DE LA PDD 

24
,5

% 30
,1

%

15
,9

%

19
,2

% 25
,2

%

19
,9

%

18
,1

%

31
,5

%

18
,2

% 24
,1

%

24
,6

%

25
,4

%

28
,3

%

21
,7

%

16
,9

%

17
,5

% 23
,6

%

23
,3

%

2,
9% 3,
5%

2,
2% 2,
8% 4,

9%

3,
2%

2,
0%

1,
6% 4,

2%

2,
1%

10
,6

%

0,
1% 2,

1%

69
,8

%

52
,8

%

81
,9

%

80
,8

%

74
,8

%

72
,7

%

81
,9

%

68
,5

%

79
,1

%

71
,0

%

72
,2

%

74
,6

%

69
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,7

% 83
,1

%

78
,3

%

72
,3

%

66
,1

%

7,
4%
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AD
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AR
R

A

PA
IS

 V
AS

C
O

R
IO

JA

TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA

Una sola vez Entre 2 y 4 veces Más de 4 veces Ninguna NS/NC

Base: total mujeres de 14 a 50 años que han utilizado alguna vez la PDD  

¿Cuánto tiempo transcurrió entre el momento en que 
realizó el acto sexual y la toma de la PDD? 

77,8%

75,7%

78,6%

86,2%

84,8%

89,5%

77,6%

75,2%

90,1%

74,0%

76,8%

83,2%

66,4%

87,7%

91,6%

75,7%

83,8%

19,0%

17,6%

21,4%

13,8%

15,2%

20,3%

18,3%

9,9%

21,0%

20,4%

15,6%

6,1%

31,8%

12,3%

8,4%

21,5%

11,9%

1,8%

4,9%

3,1%

3,5%

2,8%

1,4%

0,4%

1,7%

1,1%

2,8%

2,1%

3,4%

1,5%

2,8%

1,2%

1,8%

2,9%

93,9%

7,7%

ANDALUCIA

ARAGON

ASTURIAS

BALEARES

CANARIAS

CANTABRIA

CASTILLA-LA
MANCHA

CASTILLA Y
LEON

CATALUÑA

COMUNIDAD
VALENCIANA

EXTREMADURA

GALICIA

MADRID

MURCIA

NAVARRA

PAIS VASCO

RIOJA

TO
TA

L
CO

M
UNIDA

D A
UTÓ

NO
M

A

M
enos de 24 h

Entre 24-48 h
Entre 48-72 h

M
ás de 72 h

N
S/N

C

77
,8

%

75
,7

%

78
,6

% 86
,2

%

84
,8

% 89
,5

%

77
,6

%

75
,2

%

90
,1

%

74
,0

%

76
,8

% 83
,2

%

66
,4

%

87
,7

%

91
,6

%

75
,7

% 83
,8

%

19
,0

%

17
,6

%

21
,4

%

13
,8

%

15
,2

% 20
,3

%

18
,3

%

9,
9%

21
,0

%

20
,4

%

15
,6

%

6,
1%

31
,8

%

12
,3

%

8,
4%

21
,5

%

11
,9

%

1,
8% 4,

9%

3,
1% 3,
5%

2,
8%

1,
4%

0,
4% 1,
7%

1,
1% 2,
8%

2,
1% 3,
4%

1,
5% 2,
8%

1,
2%

1,
8% 2,
9%

93
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7,
7%
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TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA

Menos de 24 h Entre 24-48 h Entre 48-72 h Más de 72 h NS/NC

77
,8

%

75
,7

%

78
,6

% 86
,2

%

84
,8

% 89
,5

%

77
,6

%

75
,2

%
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TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA

Menos de 24 h Entre 24-48 h Entre 48-72 h Más de 72 h NS/NC

77
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%
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Base: total mujeres de 14 a 50 años que han utilizado alguna vez la PDD  

¿Para usted qué es lo más importante a la hora de tomar una PDD, 
además de su eficacia para evitar un embarazo no deseado? 
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Base: total mujeres de 14 a 50 años que han utilizado alguna vez la PDD 

¿Tiene usted en su casa una PDD de forma preventiva por si la precisa en 
alguna ocasión? 
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CONOCIMIENTO Y UTILIZACIÓN DE LA PDD 
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Base: total mujeres de 14 a 50 años que han utilizado alguna vez la PDD  
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OBTENCION DE LA PDD 

Base: total mujeres de 14 a 50 años que han utilizado alguna vez la PDD 
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¿Tuvo usted dificultades para su obtención? 
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Base: total mujeres de 14 a 50 años que han utilizado alguna vez la PDD  
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¿Por qué tuvo usted problemas para su obtención? 

Base: mujeres de 14 a 50 años que han tenido dificultades para la obtención de la PDD la última vez que la utilizaron 
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¿En el momento de la adquisición u obtención de la píldora del día después, fue 
usted informada sobre métodos anticonceptivos habituales? 

Base: total mujeres de 14 a 50 años que han utilizado alguna vez la PDD 
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Sí No N.S./N.C.

¿Cómo fue la información recibida? 

Base: total mujeres de 14 a 50 años que han utilizado alguna vez la PDD y recibieron información sobre métodos anticonceptivos 
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De manera verbal De manera verbal y además me dieron un folleto informativo Sólo se me entregó un folleto informativo NS/NC
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PDD UTILIZADA 

¿Recuerda usted la marca de PDD que utilizó la última vez? 
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Base: total mujeres de 14 a 50 años que han utilizado alguna vez la PDD 
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Base: total mujeres de 14 a 50 años que han utilizado alguna vez la PDD (14,1% del total) 

Después de utilizar la PDD, ¿ha cambiado usted de método anticonceptivo? 
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OPINIONES Y ACTITUDES 

¿Cree usted que la eficacia de la PDD es como 
la del resto de anticonceptivos habituales (DIU, 

píldora, anillo, parche, preservativo...) 

Base: total mujeres de 14 a 50 años 
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¿Cree usted que la PDD es un método 
anticonceptivo habitual? 
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¿Cree usted que protege de las enfermedades de 
transmisión sexual? 
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Base: total mujeres de 14 a 50 años 

¿Cree usted que la PDD es abortiva? 
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PDD? 

33,0%

34,4%

30,4%

30,2%

29,8%

30,4%

30,8%

27,5%

30,0%

38,1%

32,9%

33,3%

36,4%

31,8%

23,7%

33,9%

32,1%

28,7%

31,5%

33,7%

37,8%

42,4%

35,6%

34,7%

31,1%

27,8%

29,4%

30,3%

33,1%

30,7%

31,8%

26,2%

38,2%

25,4%

30,8%

32,5%

28,9%

26,6%

26,4%

32,5%

34,6%

32,7%

39,0%

40,3%

28,0%

34,7%

33,5%

31,6%

32,9%

46,7%

26,7%

37,5%

37,9%

3,0%

3,0%

5,2%

0,9%

2,1%

3,2%

1,9%

2,4%

1,9%

4,6%

2,0%

0,2%

1,3%

3,6%

3,3%

1,2%

5,0%

2,6%

31,8%

ANDALUCIA

ARAGON

ASTURIAS

BALEARES

CANARIAS

CANTABRIA

CASTILLA-LA
MANCHA

CASTILLA Y
LEON

CATALUÑA

COMUNIDAD
VALENCIANA

EXTREMADURA

GALICIA

MADRID

MURCIA

NAVARRA

PAIS VASCO

RIOJA

TO
TA

L
CO

M
UNIDA

D A
UTÓ

NO
M

A

M
e parece bien

M
e parece bien, pero sólo a m

ujeres m
ayores de 16 años

No m
e parece bien

NS/NC

33
,0

%

34
,4

%

30
,4

%

30
,2

%

29
,8

%

30
,4

%

30
,8

%

27
,5

% 30
,0

%

38
,1

%

32
,9

%

33
,3

% 36
,4

%

31
,8

%

23
,7

%

33
,9

%

32
,1

%

28
,7

%31
,5

% 33
,7

% 37
,8

% 42
,4

%

35
,6

%

34
,7

%

31
,1

%

27
,8

%

29
,4

%

30
,3

% 33
,1

%

30
,7

%

31
,8

%

26
,2

%

38
,2

%

25
,4

%

30
,8

%

32
,5

%

28
,9

%

26
,6

%

26
,4

%

32
,5

%

34
,6

%

32
,7

%

39
,0

%

40
,3

%

28
,0

%

34
,7

%

33
,5

%

31
,6

%

32
,9

%

46
,7

%

26
,7

%

37
,5

%

37
,9

%

3,
0%

3,
0% 5,

2%

0,
9% 2,

1% 3,
2%

1,
9% 2,
4%

1,
9% 4,

6%

2,
0%

0,
2% 1,

3% 3,
6%

3,
3%

1,
2%

5,
0%

2,
6%

31
,8

%

AN
D

AL
U

C
IA

AR
AG

O
N

AS
TU

R
IA

S

BA
LE

AR
ES

C
AN

AR
IA

S

C
AN

TA
BR

IA

C
AS

TI
LL

A-
LA

M
AN

C
H

A

C
AS

TI
LL

A 
Y

LE
O

N

C
AT

AL
U

Ñ
A

C
O

M
U

N
ID

AD
VA

LE
N

C
IA

N
A

EX
TR

EM
AD

U
R

A

G
AL

IC
IA

M
AD

R
ID

M
U

R
C

IA

N
AV

AR
R

A

PA
IS

 V
AS

C
O

R
IO

JA

TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA

Me parece bien Me parece bien, pero sólo a mujeres mayores de 16 años No me parece bien NS/NC

33
,0

%

34
,4

%

30
,4

%

30
,2

%

29
,8

%

30
,4

%

30
,8

%

27
,5

% 30
,0

%

38
,1

%

32
,9

%

33
,3

% 36
,4

%

31
,8

%

23
,7

%

33
,9

%

32
,1

%

28
,7

%31
,5

% 33
,7

% 37
,8

% 42
,4

%

35
,6

%

34
,7

%

31
,1

%

27
,8

%

29
,4

%

30
,3

% 33
,1

%

30
,7

%

31
,8

%

26
,2

%

38
,2

%

25
,4

%

30
,8

%

32
,5

%

28
,9

%

26
,6

%

26
,4

%

32
,5

%

34
,6

%

32
,7

%

39
,0

%

40
,3

%

28
,0

%

34
,7

%

33
,5

%

31
,6

%

32
,9

%

46
,7

%

26
,7

%

37
,5

%

37
,9

%

3,
0%

3,
0% 5,

2%

0,
9% 2,

1% 3,
2%

1,
9% 2,
4%

1,
9% 4,

6%

2,
0%

0,
2% 1,

3% 3,
6%

3,
3%

1,
2%

5,
0%

2,
6%

31
,8

%

AN
D

AL
U

C
IA

AR
AG

O
N

AS
TU

R
IA

S

BA
LE

AR
ES

C
AN

AR
IA

S

C
AN

TA
BR

IA

C
AS

TI
LL

A-
LA

M
AN

C
H

A

C
AS

TI
LL

A 
Y

LE
O

N

C
AT

AL
U

Ñ
A

C
O

M
U

N
ID

AD
VA

LE
N

C
IA

N
A

EX
TR

EM
AD

U
R

A

G
AL

IC
IA

M
AD

R
ID

M
U

R
C

IA

N
AV

AR
R

A

PA
IS

 V
AS

C
O

R
IO

JA

TOTAL COMUNIDAD AUTÓNOMA

Me parece bien Me parece bien, pero sólo a mujeres mayores de 16 años No me parece bien NS/NC

53,4%

53,0%

56,1%

48,7%

48,7%

52,0%

51,7%

55,4%

50,6%

57,4%

50,0%

54,1%

48,6%

52,8%

62,2%

53,3%

56,0%

56,2%

36,0%

34,7%

32,6%

39,2%

38,3%

40,3%

39,5%

34,1%

40,7%

32,7%

37,5%

36,4%

42,6%

37,5%

25,7%

36,0%

34,7%

30,9%

10,6%

12,2%

11,3%

12,1%

13,1%

7,7%

8,8%

10,5%

8,7%

9,8%

12,4%

9,5%

8,8%

9,7%

12,0%

10,7%

9,3%

12,9%

ANDALUCIA

ARAGON

ASTURIAS

BALEARES

CANARIAS

CANTABRIA

CASTILLA-LA
MANCHA

CASTILLA Y
LEON

CATALUÑA

COMUNIDAD
VALENCIANA

EXTREMADURA

GALICIA

MADRID

MURCIA

NAVARRA

PAIS VASCO

RIOJA

TO
TA

L
CO

M
UNIDA

D A
UTÓ

NO
M

A

Sí
No

N.S./N.C.

1,2%

1,3%

1,3%

0,9%

0,7%

1,3%

1,0%

4,0%

1,5%

1,3%

3,8%

0,2%

1,1%

0,7%

0,6%

1,6%

13,1%

96,7%

96,6%

97,0%

97,1%

97,6%

96,8%

96,4%

97,8%

95,4%

96,3%

96,0%

93,3%

99,0%

97,5%

99,3%

96,6%

96,6%

83,4%

2,1%

3,4%

1,6%

1,6%

1,5%

2,5%

2,2%

1,2%

0,6%

2,2%

2,7%

2,9%

0,8%

1,5%

2,8%

1,9%

3,5%

ANDALUCIA

ARAGON

ASTURIAS

BALEARES

CANARIAS

CANTABRIA

CASTILLA-LA
MANCHA

CASTILLA Y
LEON

CATALUÑA

COMUNIDAD
VALENCIANA

EXTREMADURA

GALICIA

MADRID

MURCIA

NAVARRA

PAIS VASCO

RIOJA

TO
TA

L
CO

M
UNIDA

D A
UTÓ

NO
M

A

Sí
No

N.S./N.C.

33,0%

34,4%

30,4%

30,2%

29,8%

30,4%

30,8%

27,5%

30,0%

38,1%

32,9%

33,3%

36,4%

31,8%

23,7%

33,9%

32,1%

28,7%

31,5%

33,7%

37,8%

42,4%

35,6%

34,7%

31,1%

27,8%

29,4%

30,3%

33,1%

30,7%

31,8%

26,2%

38,2%

25,4%

30,8%

32,5%

28,9%

26,6%

26,4%

32,5%

34,6%

32,7%

39,0%

40,3%

28,0%

34,7%

33,5%

31,6%

32,9%

46,7%

26,7%

37,5%

37,9%

3,0%

3,0%

5,2%

0,9%

2,1%

3,2%

1,9%

2,4%

1,9%

4,6%

2,0%

0,2%

1,3%

3,6%

3,3%

1,2%

5,0%

2,6%

31,8%

ANDALUCIA

ARAGON

ASTURIAS

BALEARES

CANARIAS

CANTABRIA

CASTILLA-LA
MANCHA

CASTILLA Y
LEON

CATALUÑA

COMUNIDAD
VALENCIANA

EXTREMADURA

GALICIA

MADRID

MURCIA

NAVARRA

PAIS VASCO

RIOJA

TO
TA

L
CO

M
UNIDA

D A
UTÓ

NO
M

A

M
e parece bien

M
e parece bien, pero sólo a m

ujeres m
ayores de 16 años

No m
e parece bien

NS/NC



ESTUDIO POBLACIONAL SOBRE USO Y OPINIÓN DE LA PÍLDORA POSTCOITAL 26 26 



ESTUDIO POBLACIONAL SOBRE USO Y OPINIÓN DE LA PÍLDORA POSTCOITAL 27 

FICHA TÉCNICA 

27 

	
  CERTIFICACIÓN	
  DE	
  CALIDAD:	
  ISO	
  9001:2000	
  e	
  ISO	
  20252:2006,	
  acreditadas	
  por	
  BUREAU	
  VERITAS.	
  

	
  REALIZACIÓN:	
  SIGMA	
  DOS,	
  S.A.,	
  miembro	
  de	
  ESOMAR	
  Y	
  WAPOR.	
  

	
  UNIVERSO:	
  Población	
  femenina	
  de	
  14	
  a	
  50	
  años	
  de	
  edad.	
  

	
  ÁMBITO:	
  Nacional	
  	
  

	
  MUESTRA:	
  6.200	
  entrevistas	
  

DISTRIBUCIÓN:	
  Muestra	
  no	
  proporcional	
  por	
  CCAA	
  y	
  proporcional	
  por	
  sexo	
  y	
  edad.	
  Para	
  contar	
  con	
  una	
  base	
  op,ma	
  de	
  casos	
  por	
  CCAA,	
  se	
  asignó	
  
un	
  número	
  fijo	
  de	
  300	
  entrevistas	
  en	
  las	
  Comunidades	
  Autónomas	
  uniprovinciales	
  o	
  de	
  menor	
  tamaño	
  (a	
  excepción	
  de	
  Madrid)	
  (Asturias,	
  Baleares,	
  
Cantabria,	
   La	
   Rioja,	
   Navarra	
   y	
  Murcia),	
   lo	
   que	
   hace	
   un	
   total	
   de	
   1.800	
   entrevistas.	
   Se	
   asignaron	
   400	
   entrevistas	
   en	
   el	
   resto	
   de	
   Comunidades	
  
Autónomas	
  (Andalucía,	
  Aragón,	
  C.	
  la	
  Mancha,	
  C.	
  y	
  León,	
  Canarias,	
  Cataluña,	
  Extremadura,	
  Galicia,	
  Madrid,	
  P.	
  Vasco	
  y	
  C.	
  Valenciana),	
  lo	
  que	
  hace	
  un	
  
total	
  de	
  4.000	
  entrevistas.	
  Para	
  el	
  análisis	
  de	
  datos	
  globales	
  se	
  ha	
  ponderado	
  cada	
  provincia	
  por	
  su	
  peso	
  real.	
  

	
  FECHA	
  DE	
  CAMPO:	
  Del	
  13	
  de	
  julio	
  al	
  20	
  de	
  sep,embre	
  de	
  2011	
  

	
  CUESTIONARIO:	
  Estructurado,	
  con	
  29	
  preguntas,	
  más	
  las	
  variables	
  de	
  socio	
  demográficas	
  

	
  SELECCIÓN:	
  Aleatoria.	
  

	
  ENTREVISTA:	
  Telefónica	
  asis,da	
  por	
  ordenador	
  (sistema	
  CATI).	
  	
  

MARGEN	
  DE	
  ERROR:	
  El	
  error	
  estadís,co	
  para	
  datos	
  globales	
  es	
  de	
  ±	
  1,2%,	
  para	
  un	
  nivel	
  de	
  confianza	
  del	
  95.5%	
  (dos	
  sigma)	
  y	
  p/q	
  =	
  50/50.	
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